
В Красноярском крае сотрудник коммунального предприятия подозревается в нарушении правил охраны труда, повлекшем смерть человека

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Красноярскому краю возбуждено уголовное дело в отношении мастера участка № 2 котельного цеха МП ЭМР «Илимпийские теплосети», подозреваемого в совершении преступления, предусмотренного ч. 2 ст. 143 УК РФ (нарушение правил охраны труда, повлекшее смерть человека).

По предварительной версии следствия, 05 мая 2018 года мастер участка № 2 котельного цеха МП ЭМР «Илимпийские теплосети» ненадлежащим образом организовал производство работ по перемещению насосной установки для подкачки воды котельной «Школьная», в результате чего 26-летний машинист насосной установки при демонтаже насоса из реки Кочечум провалился под лед и утонул.

В настоящее время устанавливаются все обстоятельства совершенного преступления. Расследование уголовного дела продолжается

01 Июня 2018

Адрес страницы: <https://krk.sledcom.ru/news/item/1231887>